



**IZVJEŠĆE O RADA ZAJEDNICE ŠPORTSKIH UDRUGA
GRADA BELIŠĆA ZA 2022. GODINU**

IZVJEŠĆE O RADA ZAJEDNICE ŠPORTSKIH UDRUGA GRADA BELIŠĆA ZA 2022. GODINU

Zajednica športskih udruga grada Belišća je 2022. godinu i u sportskom smislu završila kao vodeća sportska organizacija grada Belišća. Kao i 2021. godine, ZŠU Grada Belišća je i u 2022. godini u svom sastavu brojala 30 sportskih udruga koje se natječu kroz 17 različitih sportova. Od ukupnog broja sportova, 8 sportova su olimpijski, dok su ostali neolimpijski, što ne umanjuje napore i uloženi trud sportaša da i kroz ovako specifičnu godinu u svakom smislu rezultati budu na visokoj razini.

Ciljevi Zajednice športskih udruga Grada Belišća, potaknuti odličnim rezultatima iz godine u godinu, postaju sve ozbiljniji i viši, ponajprije iz razloga jer su sportaši u svom djelovanju i radu potaknuti znatnim financijskim sredstvima koja se ulažu ravnomjerno u sve sportove i uzraste. Grad Belišće, bez obzira na probleme koji su se pojavili u 2022. godini nije prestao ulagati u sportaše pojedince, sportske kolektive i rekreativce jer su svjesni da samo kvalitetnom podrškom mogu svojim građanima osigurati „zdrav život kroz sport“. Sinergiju između Grada i njegovih građana u promicanju sporta ostvaruje Zajednica koja je svojim aktivnim radom i tijekom prošle godine usklađivala stvarno stanje i mogućnosti, rukovodeći se prvenstveno svim epidemiološkim mjerama koje su doprinijele da je najveći dio sportaša ostao zdrav i siguran u svojim sportskim kolektivima. Uz pomoć Grada i ŠZ OBŽ Zajednica je za svoje sportaše kupila još jedno kombi vozilo koje koriste udruge za prijevoz na sportska natjecanja.

Grad Belišće je grad sporta. Na svakom koraku vidljivi su sportaši koji samo trebaju za sebe i druge, organizacijom kroz udruge, osigurati mogućnost da preko Zajednice sportskih udruga Grada Belišća „ostvare svoje snove“.

Svoje snove su i u teškoj 2022. godini ostvarivali sportaši i postizali značajne uspjehe za koje ih je Zajednica poticala, pomagala u svakodnevnoj promidžbi, vodila brigu o potrebnim financijskim sredstvima za njihov rad i zajedno s Gradom Belišćem ponovo omogućila zavidne sportske rezultate.

OSTVARIVANJE CILJEVA ZAJEDNICE ŠPORTSKIH UDRUGA GRADA BELIŠĆA

Redovna djelatnost

Zajednica športskih udruga grada Belišća je u 2022. godini održala 16 sjednica Izvršnog odbora (IO) i organizirala 2 Skupštine Zajednice športskih udruga grada Belišća. Pored jedne redovne skupštine, u 2022. godini održana je i Izborna skupština na kojoj je jednoglasno za predsjednika u još jednom mandatu izabran dosadašnji predsjednik Milan Zamaklar.

Na sjednicama IO i održanoj Skupštini zaključeno je, da je uloga Zajednice i u prošloj godini bila, voditi brigu o ravnomjernom razvoju svih sportova u Belišću, zbog čega je i najveći dio planiranih financijskih sredstava odlazio na financiranje programskih aktivnosti klubova za obavljanje njihovih osnovnih djelatnosti, a to je bavljenje sportom zbog kojega je udruga i registrirana.

Sve udruge, članice Zajednice su svoje akte do početka 2016. godine uskladile s novim Zakonom o udrugama i izmjenama Zakona o financiranju udruga, u čemu im je značajnu pomoć osigurala Zajednica, kako u osiguravanju savjetodavne pomoći, tako i mogućnošću stručnog vođenja knjigovodstveno-računovodstvenih usluga koju im je Zajednica osigurala. Svaka udruga, članica Zajednice je ostvarila mogućnost da na najekonomičniji način, i bez naknade vodi svoje financijsko poslovanje na teret troškova Zajednice. Od ukupnog broja članica Zajednice, njih 25 se odlučilo za ovaj oblik pomoći i besplatne suradnje.

Programske aktivnosti Zajednice su u najvećem dijelu ostvarivane kroz Program javnih potreba u športu grada Belišća za 2022. godinu. Ugovorena financijska sredstva doznavačavala su se sportskim udrugama kroz mjesečne dotacije. Zajednica je i u 2022. godini osigurala najbolje moguće uvjete rada svojih sportskih udruga kroz:

- termine treninga i natjecanja u nastavno-školsko sportskoj dvorani i kuglani,
- stipendiranje vrhunskih i perspektivnih sportaša,
- zdravstvena zaštita sportaša,
- dotacije udrugama za odvijanje sportske djelatnosti,
- knjigovodstveno-računovodstvene usluge.

Sportske aktivnosti učenika

Učenički sport u osnovnoj školi se i tijekom 2022. godine provodio u okviru Školskog sportskog društva Meteor OŠ „Ivana Kukuljevića“ Belišće. Suradnja Školskog sportskog društva Meteor i Zajednice je kao i prethodnih godina bila na iznimno visokoj razini. Uz maksimalno poštivanje epidemioloških mjera provedena je na Gradskom bazenu u Belišću obuka neplivača u kojoj je Zajednica kao nositelj projekta, u suradnji s Gradom Belišćem i Zajednicom športskih udruga Grada Valpova, osigurala da je 130 polaznika uspješno položilo obuku i dobilo diplome kao plivači početnici.

Sportsko rekreativne aktivnosti

Zajednica športskih udruga Grada Belišća je kao nositelj rekreativnih aktivnosti građana u gradu Belišću s ciljem kontinuiranog poboljšanja rekreativnog bavljenja sportom građana i sportaša svih dobnih skupina, tijekom 2022. godine realizirala projekt – rekreacijski fitness za žene, koji se provodi u sportskoj dvorani u Belišću tri puta tjedno pod stručnim vodstvom osposobljenog trenera. Projekti „na svježem zraku“ u organizaciji Baraber Extreme Teama i Zajednice dali su značajan doprinos 2022. godini pa je tako tradicionalno organizirana rekreativna utrka „Belišćanski cener“ - utrka kružnih tokova koja je ponovo okupila velik broj trkača u tri discipline, a kojoj su se priključili i sportaši Grada Valpova u cilju potpore boravku na svježem zraku. Hrvatsko planinarsko društvo organiziralo je velik broj izleta i druženja na svježem zraku. Teniski klub Belišće organizirao je popularnu „piramidu“ u koju je duži niz godina uključeno 70-ak rekreativaca u tenisu svih dobnih skupina.

Zajednica je kontinuirano kroz cijelu godinu, organizirala rekreaciju za kuglače na Kuglani Belišće.

Kvalitetan i vrhunski sport

Što se tiče vrhunskog sporta, tijekom 2022. godine svi sportaši su se nakon pandemije koronavirusa vratili svojim natjecanjima, a navest ćemo samo neke njihove rezultate.

Kajak klub Belišće je 2022. godinu završio osvajanjem četvrtog mjesta u ekipnoj konkurenciji u sprint disciplinama na mirnim vodama. Na održanom prvenstvu Hrvatske pet članova Kajak kluba Belišće svojim su rezultatima stekli statuse kategoriziranih sportaša po Pravilniku Hrvatskog olimpijskog odbora. Za istaknuti je da je 2022. godina donijela mladost i masovnost kada su u pitanju mladi sportaši koji su svojim radom i zalaganjem postigli da sudjeluju na Kupu Hrvatske za mlađe kategorije gdje su zabilježili značajne rezultate.

Streljačko društvo „Belišće“, višegodišnji pojedinačni i ekipni prvaci, prošle su 2022. godine osvojili 2. mjesto na PH u serijskoj MK pušci kao i 2. mjesto na PH u disciplini P.A.P. puška 7,62 mm. Za istaknuti je i pohvaliti rad Škole streljaštva te nastupe mladog Frana Sinkovića, koji je osvojio i ove sezone ostvario zapažene rezultate.

Powerlifting klub „Belišće“ je klub koji okuplja sve veći broj mladih sportaša. Ove su sezone nastupali na Državnom prvenstvu RH te ostvarili značajne rezultate. Treba napomenuti da je Ivan Schoblocher, ponovno prvak Hrvatske u svojoj kategoriji.

Odbojkaški klub „Belišće“ u 2022. godini nastavio natjecanje u I. B državnoj ligi. Mlađe selekcije, osim sudjelovanja u III. državnoj ligi-Slavonije i Baranje sudjelovale su na Županijskim natjecanjima za mlađe kategorije. Odbojkaški klub „Belišće“ u 2022. godini sudjelovao je na Državnom prvenstvu za mlađe kadetkinje i kadetkinje.

Košarkaški klub Belišće sudjelovanjem u II. ligi i ostvarenim visokim plasmanom potvrdio je svoju klupsku konstantnost i sportsku stabilnost. Ono što je najvažnije za istaknuti, to je brojnost mladih igrača koji uvijek predstavljaju bazu i nepresušan izvor igrača za Košarkaški klub Belišće. U 2022. godini, košarkaši KK Belišće uspjeli su se plasirati u osminu finala Kupa „Krešimira Ćosića“.

Nogometni klub „Belišće“ je 2022. godinu završio je kao 4. na ljestvici u II. HNL. Četvrta godinu zaredom ulaska u finale Kupa Slavonije i Baranje, pokazatelj je kontinuiteta u radu kluba. Za istaknuti je da preko 180 mališana pohađa Školu nogometa dok se za to brinu kvalificirani treneri NK „Belišće“. Kao značajan pokazatelj koliko je važna infrastruktura u radu sportaša pokazuje novoizgrađena tribina i sportske prostorije kao i malonogometno igralište sa umjetnom travom.

Ostale udruge aktivno sudjeluju svaka u svom rangu natjecanja gdje također bilježe značajne rezultate.

Ostala područja redovitog djelovanja

Zajednica športskih udruga i tijekom 2022. godine obratila je pozornost i na ostale sportske aktivnosti koje su imale za cilj popularizaciju belišćanskog sporta. Tako je Zajednica športskih udruga grada Belišća bila organizator, suorganizator ili sponzor u nagradama:

- školi plivanja koju je uspješno završilo 150 polaznika,
- radu klizališta,
- „Belišćanski cener-utrka kružnih tokova“.
- provedenu projekta „Sportski sat“ u DV „Maslačak Belišće

Ovoga puta Zajednica još nije organizirala proglašenje najuspješnijih sportaša u Gradu Belišću, ali su zaslužni dobitnici u sljedećim kategorijama:

PERSPEKTIVNA MLADA SPORTAŠICA – Nera Markota
PERSPEKTIVNA MLADA SPORTAŠICA – Ian Andraković
PERSPEKTIVNI MLADI SPORTAŠ – Šimun Petranović
ZASLUŽNI SPORTSKI DJELATNIK – Ivan Mitrović
NAJBOLJI SPOTRSKI KOLEKTIV– Streljačko društvo Belišće
NAJBOLJA SPORTAŠICA – -
NAJBOLJI SPORTAŠ – Fran Sinković

Zaključak

Zajednica športskih udruga grada Belišća i tijekom 2022. godine potvrdila je da se može nositi s različitim preprekama koje joj stoje na putu, zajedno sa svojim udrugama i ostvarivati značajne rezultate u radu. Uloga Grada Belišća i njegovog gradonačelnika iznimno je značajna jer su prepoznali da sport može nakratko stati, ali ako se i tada u njega ulaže on može ostvariti značajne rezultate.

HVALA SVIMA za doprinos u ostvarenju naših ciljeva i rezultata u 2022. godini.

Klasa: 620-01/23-01/01
Urbroj: 2158/02-1-23-12

Belišće, 30.01.2022. godine

Predsjednik ZŠU grada Belišća
Milan Zamaklar

